

**OBČINA LOVRENC NA POHORJU**

Župan Joško MANFREDA

Spodnji trg 8

2344 LOVRENC NA POHORJU

V Mariboru, dne 16.03.2017

*ZADEVA: Ureditev statusa Snage d.o.o.**Spoštovani,*

Občine ustanoviteljice so v enaki vsebini na mestnem oziroma občinskih svetih sprejele Odlok o ustanovitvi javnega podjetja Snaga d.o.o. (Medobčinski uradni vestnik, št. 13/2013 in Uradno glasilo slovenskih občin, št. 28/2013). V skladu z določili odloka, le-ta začne veljati naslednji dan po objavi v uradnih glasilih občin ustanoviteljic, uveljavi pa se z dnem vpisa družbene pogodbe, sprejete na podlagi določil odloka, v sodni register. Do realizacije vpisa družbene pogodbe na takih podlagah v sodni register ni prišlo.

V letu 2015 je bilo med občinami ustanoviteljicami družbe Snaga d.o.o. na sestankih, ki so v juliju in septembru potekali na lokaciji Mestne občine Maribor v prisotnosti tudi doc. dr. Aleksija Mužine, dogovorjeno, da občine ustanoviteljice pristopijo k ureditvi statusa družbe Snaga d.o.o., in sicer na način, da družba Snaga d.o.o. ostane organizirana kot gospodarska družba v 100% javni lasti.

Vsem občinam ustanoviteljicam je bilo že v letu 2015 posredovano gradivo za obravnavo na mestnem oziroma občinskih svetih. Kmalu so odločitev o preklicu veljavnosti Odloka o ustanovitvi javnega podjetja Snaga d.o.o. sprejele sprva 4 občine ustanoviteljice. Na 24. redni seji Mestnega sveta Mestne občine Maribor, dne 09.03.2017, je Odlok o prenehanju veljavnosti Odloka o ustanovitvi javnega podjetja Snaga d.o.o. v drugem branju sprejela tudi Mestna občina Maribor, s strani katere je bil predlog družbene pogodbe potrjen že na 23. redni seji Mestnega sveta Mestne občine Maribor, dne 09.02.2017.

Gradivo za sprejem prenehanja veljavnosti Odloka o ustanovitvi javnega podjetja Snaga d.o.o. ter seznanitev in potrditev predloga družbene pogodbe o ustanovitvi družbe z omejeno odgovornostjo Snaga d.o.o., vam tako v priponki ponovno posredujemo v obravnavo.

Ko bo gradivo obravnavano s strani vseh občin ustanoviteljic družbe in bo ustrezna sprememba družbene pogodbe, kot po priloženem predlogu, bo vsem občinam ustanoviteljicam družbe Snaga d.o.o. dana možnost, da zagotovijo izvajanje javne službe ravnanja z odpadki neposredno preko družbe Snaga d.o.o., upošteva pogoje kot jih za neposredno podelitev koncesije predvideva EU zakonodaja.



Prosimo vas, da gradivo v obravnavo umestite na prvo naslednjo sejo vašega občinskega sveta in nas obvestite o predvidenih datumih obravnavanja gradiva.

Za morebitna nadaljnja pojasnila ostajamo na voljo.

S spoštovanjem,

SNAGA d.o.o.  
Cveto ŽALIK, direktor

Priloge:

- Obrazložitev
- Predlog Odloka o prenehanju Odloka o ustanovitvi javnega podjetja Snaga d.o.o.
- Odlok o ustanovitvi javnega podjetja Snaga d.o.o. (Medobčinski uradni vestnik, št. 13/2013 in Uradno glasilo slovenskih občin, št. 28/2013)
- Predlog Družbene pogodbe o ustanovitvi družbe z omejeno odgovornostjo Snaga d.o.o.
- Analiza poslovanja Snage d.o.o. v obliki javnega podjetja oziroma družbe z omejeno odgovornostjo, z dne 28.07.2015, pripravljavec doc. dr. Aleksij Mužina
- Stališče Ministrstva za finance, Direktorata za javno premoženje, z dne 09.09.2015, o dopustnosti neposrednega podeljevanja koncesij za izvajanje javne službe